

Тайны загадочных излучений

У ростовчанина Анатолия Бабанова очень необычная профессия. Он — специалист по пространственной экологии помещений. Для современного ростовского обывателя звучит как-то непонятно и загадочно. Проще говоря, он работает с металлическими рамками, при помощи которых определяет благоприятные и неблагоприятные зоны в окружающем нас пространстве. Анатолий Изитович в 1981 году окончил межрегиональные курсы биолокации. Сегодня в нашем городе этому не учат. Бабанов — один из немногих специалистов, кто, получив двадцать лет назад соответствующие знания, успешно использует их на практике.

Полезные ископаемые искали лозой

Биолокация — сравнительно новый термин. По-старому слово звучит намного проще: лозоходство. Кто же такие лозоходцы?

Четыре тысячелетия назад они искали полезные ископаемые и подземные воды с помощью рогульки — раздвоенной с одного конца веточки ивы. За рожки держались руками, а противоположный конец направляли на землю. По поведению рогульки лозоходец определял, где находятся ископаемые или вода. В средние века при помощи лозы было открыто много рудных месторождений в Германии, Франции, Англии. Подземные воды находили в засушливых районах Африки и Азии. Искали воду и специально обученные рабочие с лозой саперы во время второй мировой. Под натиском нашей армии фашисты отступали. Уходя, взрывали или отравляли колодези. А без воды люди обходиться не могли, что и в каком месте находится под землей, до сих пор неясно.

Сегодня рогулькой из лозы уже никто не пользуется. Ее заменили металлические рамки и маятник.

На здоровье влиял перстень

Несмотря на то что биолокацией занимаются немногие, эта сфера все же по-прежнему развивается. Возникла даже целая наука — геопатия. Она позволила заглянуть в неизведанное и увидеть то, чего глазами обычно не увидишь. Множество различных излучений, природа которых пока неясна, пронизывает пространство вдоль и поперек и образует сетки. Вот на эти-то энергетические потоки и реагируют рамки. По словам Анатолия Изитовича, в местах, где нити сеток пересекаются, иногда размещаются патогенные зоны. Если в таком месте стоит кровать или кресло, в котором человек проводит много времени, то возможность различных заболеваний возрастает в десятки раз. У него постепенно слабеет иммунитет, появляется вялость и апатия. Многие люди болеют только потому, что не учитывают расположение патогенных зон в своей квартире или загородном доме.

Причем более подверженными этим излучениям оказываются дети, считает специалист по биолокации.

Влиять на человека может и излучение, идущее от предметов, находящихся в доме, от предметов художественного, декоративно-прикладного искусства, от архитектурных сооружений. Правда, пока неясно, почему одни предметы излучают «светлую»



энергетику, а другие — «темную». Анатолий Изитович рассказал такой случай. После переезда в новую квартиру 4-летний ребенок не спал по ночам, капризничал, часто болел. Причем раньше с малышом такого не было. Рамки показали, что сильная отрицательная энергетика шла от обоев, оставшихся после бывших хозяев квартиры. Пришлось срочно делать ремонт, переставлять кровать в другое место.

Однажды к Анатолию Изитовичу обратилась мама 15-летнего мальчика. Подросток стал очень грубым и раздражительным, у него резко понизилась успеваемость в школе. Мама для начала решила выяснить, не относится ли причина происходящего к ряду неординарных, и не ошиблась в своих догадках. Анатолий стал обследовать комнату и вещи мальчика. Сильный отрицательный фон давала его школьная сумка. Когда оттуда высыпали все содержимое, выяснилось, что большим отрицательным энергетическим полем обладал перстень, который мальчишка купил на толкучке за мизерную цену. Это излучение и воздействовало на его психику. Перстень попросту выкинули. Поведение подростка пришло в норму.

Аварии на дорогах — не случайность

Патогенные зоны окружают нас повсюду. И очень часто случается так, что мощные энергетические пятна приходится находить на дорогах и крупных магистралях, где большие потоки машин. В этих местах риск автокатастроф значительно возрастает. Это подтверждено практикой. Анатолий Изитович сотрудничал с ГИБДД. Объектом его исследований был проспект Космо-

навтов, район Северного рынка. Неблагополучные места дороги, где, по наблюдениям Бабанова, аварии случаются чаще, чем обычно, удивительным образом совпали со статистикой ДТП. Согласно ей, аварии чаще всего происходили именно в тех местах, которые указал Анатолий Изитович.

Такие точки, как было замечено специалистами по биолокации, действуют не постоянно, а как бы пульсируют. После какого-то затишья может неожиданно случиться выброс аномальной энергии. Что происходит в такой момент? Водитель чувствует слабость и теряет ориентацию. По одной из версий, если скорость машины больше 80 км/ч, в таких местах возникают мощные турбулентные вертикальные потоки. Они, взаимодействуя с человеком, создают поле, которое отрицательно влияет на водителя. Часто возникают галлюциногенные явления, у водителя может создаться впечатление, что перед ним пустая дорога. Может отключиться и сознание. Все это происходит в доли секунды. Однако именно они могут стать роковыми. Были случаи, когда водителям все же удавалось вырваться и чудом все обошлось благополучно. После разговора с ними выяснялось, что они, перед тем как сесть за руль, не употребляли спиртного и были в полном уме и добром здравии.

На дорогах Ростова таких точек много. Например, пересечение проспекта Буденновского и Стадионной, мост через железнодорожные пути на Западный, проспект Космонавтов (район Северного рынка), пересечение Нагибина и Пансена.

Ростов богат на скептиков

С патогенными зонами можно бороться и даже побеждать их. Речь идет не о том, чтобы совсем избавиться от них, поскольку это просто невозможно. А вот ослабить излучение некоторым специалистам вполне под силу. В квартире же или в офисе, возможно, будет вполне достаточно перестановки мебели.

В некоторых городах у нас в России и за границей этой проблемой серьезно занимаются. Вот, например, в Японии человек не может застраховать свою квартиру, если в ней не проведены исследования на наличие патогенных зон. А в Западной Германии, где близко от автомобильной трассы расположены патогенные зоны, стоит знак — белый круг с голубой волной, ограничивающий скорость движения. За рубежом готовят специалистов в этой области, а лекции по геопатии читают в вузах, посвящают этой теме доклады, исследования, семинары.

Ростов пока богат на скептиков. Однако люди, которые готовы прислушиваться к мнению специалиста по биолокации, все-таки находятся. Так, один ростовчанин, построивший дом, попросил Анатолия Изитовича полностью исследовать экологию помещения. Интерьер дома они планировали вместе.

Екатерина Острижная